
Schülerin / Schüler 182

Elternteil 78

Lehrerin / Lehrer 34

Stufe 5 Stufe 6 Stufe 7 Stufe 8 ohne Stufe
Schülerin / Schüler 59 43 34 46 xxx

Elternteil 22 19 20 17 xxx

Lehrerin / Lehrer 6 8 7 6 7

Gesamt 87 70 61 69 7

294

Ich bin…?

Jahrgansstufe?

182

78

34

Auswahlfrage "Ich bin...?"

Schülerin / Schüler Elternteil Lehrerin / Lehrer

59

43

34

46

Schülerin / Schüler

Stufe 5 Stufe 6 Stufe 7 Stufe 8

22

19
20

17

Elternteil

Stufe 5 Stufe 6 Stufe 7 Stufe 8

6

8

7

6

7

Lehrerin / Lehrer

Stufe 5 Stufe 6 Stufe 7 Stufe 8 ohne Stufe

87

70
61

69

7

Gesamt

Stufe 5 Stufe 6 Stufe 7 Stufe 8 ohne Stufe



Nein Ja

Schülerin / Schüler 156 26

Elternteil 62 16

Gesamt 218 42

07:00 Uhr 07:30 Uhr
Schülerin / Schüler 3 23

Elternteil 8 8

Gesamt 11 31

Sollte die Betreuung morgens früher angeboten werden?

Um wieviel Uhr sollte die Betreuung Starten?

156

26

Schülerin / Schüler

Nein Ja

62

16

Elternteil

Nein Ja

218

42

Gesamt

Nein Ja

3

23

Schülerin / Schüler

07:00 Uhr 07:30 Uhr

88

Elternteil

07:00 Uhr 07:30 Uhr

11

31

Gesamt

07:00 Uhr 07:30 Uhr



Ja Nein Entfallen

Schülerin / Schüler 68 104 10

Elternteil 18 57 3

Lehrerin / Lehrer 24 8 2

Gesamt 110 169 15

Sollte das Angebot des "Offenen Anfangs" geändert werden?

68

104

10

Schülerin / Schüler

Ja Nein Entfallen

18

57

3

Elternteil

Ja Nein Entfallen

24

8

2

Lehrerin / Lehrer

Ja Nein Entfallen

110

169

15

Gesamt

Ja Nein Entfallen



Antworten SUS

Welche Inhalte wären für den erweiterten "Offenen Anfang interessant?



Antworten Eltern

Welche Inhalte wären für den erweiterten "Offenen Anfang interessant?



Antworten Kollegium

Welche Inhalte wären für den erweiterten "Offenen Anfang interessant?


